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        Ponuku odborných publikácií sa snažíme pravidelne rozširovať a dopĺňať. Spolupracujeme 

s rôznymi  vydavateľmi na Slovensku, medzi ktoré patrí aj vydavateľstvo Wolters Kluwer.  Odborné 

publikácie, z ich dielne, zamerané na miestnu samosprávu a školstvo si môžete priamo objednať 

u nás na www.rvcvychod.sk/presov v časti publikácie.   

 
 

 

Sprievodca miestnou samosprávou, 3. vydanie 
 

Vydavateľ: Wolters Kluwer  

Autorka: Ladislav Briestenský 

Tlačená kniha cena: 15,60 €/ks + poštovné a balné  

 
Nebýva zvykom, aby bola odborná téma spracovaná spôsobom zrozumiteľným širokému okruhu 
čitateľov. Len zriedka sa objaví publikácia, ktorá toto pravidlo popiera a spôsobom svojho 
spracovania vnesie do odbornej problematiky punc originality. 

Publikácia „Sprievodca miestnou samosprávou" tieto atribúty presne spĺňa. Mgr. Ladislav 
Briestenský, autor, pútavo rozoberá najdôležitejšie témy, ktoré musí zvládnuť každý poslanec a 
starosta obecného zastupiteľstva v záujme odborne zdatného výkonu svojej funkcie. Prvá časť 
publikácie sa zameriava na vysvetlenie podstaty fungovania miestnej samosprávy a obsahuje aj 
cenné odporúčania autora, relevantné ku konkrétnej téme. Druhá časť publikácie prináša až 100 
autentických otázok z miestnych samospráv s kvalifikovanými odpoveďami. 

Autor s nezvyčajnou ľahkosťou pretavil odbornú problematiku do tzv. „ľudskej reči" a prihovára sa 
svojim čitateľom jednoduchým jazykom, čím však neznižuje odbornú hodnotu publikácie. Naopak, 
dodáva jej na atraktívnosti. Tretie, aktualizované a doplnené vydanie publikácie „Sprievodca 
miestnou samosprávou" je určená pre nových poslancov i starostov miestnych samospráv, no 
zaručene ju ocenia aj poslanci a starostovia, ktorí už v samospráve pôsobia. 

Objednávky, prosím, realizujte elektronicky cez  www.rvcvychod.sk/presov 

 

 

Sme radi, že ste našimi vernými klientami. 

SME SÚČASŤOU SYSTÉMU VZDELÁVANIA  
 
miestnej a regionálnej územnej samosprávy a nimi zriadených 
rozpočtových a príspevkových organizácií  
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